

# 新大绿地种蔬果 12国学生倡珍惜粮食

李思敏 报道

leesimin@sph.com.sg

配合世界粮食日，来自12个国家的学生昨天在新加坡管理大学校园的绿地种植各种蔬果幼苗，唤起人们对食物的重视。

来自新加坡、中国、马来西亚等不同国家的学生种植的幼苗各具有国家代表性，例如我国代表选择了第二次世界大战时期百姓的主食木薯，中国学生则选择栽种当地产量最大的茄子。学生们聚集在一起耕种也象征不同文化汇聚，共同培养关爱地球的精神。

## 学生：蔬果分给外籍工人或筹款

参与活动的新加坡学生领袖蔡爱乐（24岁）认为这个活动意义非凡。“我们聚集在一起种下国家的种子，代表国家之间团结美好，也配合世界粮食日，提高大家对食物的意识。我们希望种出来的蔬果能贡献社会，例如把蔬果分发给外籍工人，或贩卖蔬果为其他校园可持续发展项目筹款。”

世界粮食日由联合国粮农组织在1981年设立，定于每年10月16日，目的在于提高世界对粮食发展和农业生产的重视。今年的世界粮食日主题是“社会保护与农业：打破农村贫困恶性循环”，旨在支持弱势群体并帮助贫困人口摆脱饥饿和贫穷。

除了种植活动，新大也推出校园食物垃圾



配合世界粮食日，来自12个国家的新大学生聚集在位于奎因街的校园绿地种植个别国家的代表性蔬果。（周柏荣摄）

回收与再循环的试验绿色计划。学校与研究生物替代方案的伟爱生物科技公司合作，通过摆放在校园内的机器，回收学校的食物垃圾再转化为农业肥料。这些农业肥料可进而为奎因街的校园绿地和室内摆放的各种植物施肥。

新大昨天也采用在校园绿地种植的香茅制作香茅茶，并计划在校园内售卖，为学校筹款。

负责这一系列可持续项目的新大国家合作与学生交流处处长卓翠芳认为，新大已有不少相关的短期项目，现在已准备好展开长期项目。

卓翠芳说：“我们最终的目标是希望符合并保持可持续发展的整体思路，透过长期项目开创一个绿色课程让社区参与，也提高社会对可持续发展的意识。”